



JASDAQ

平成 25 年 6 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社シスウェーブホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 宮嶋 淳  
(JASDAQ・コード 6636)  
問合せ先 (役職) 取締役 (氏名) 浦西 賢一  
電話 044-738-2470

(訂正・数値データ訂正) 「平成 25 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社が平成25年5月16日に公表いたしました「平成25年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」につきまして一部訂正がありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

【訂正箇所】

(参考) 個別業績の概要 (平成24年4月1日～平成25年3月31日)

<訂正前>

(1) 個別経営成績

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
25年3月期	<u>△189.95</u>	—
24年3月期	△922.39	—

<訂正後>

(1) 個別経営成績

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
25年3月期	<u>△189.64</u>	—
24年3月期	△922.39	—

<訂正前>

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	<u>2,159</u>	1,165	<u>53.9</u>	3,705.42
24年3月期	1,263	1,129	89.4	3,930.94

<訂正後>

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	<u>2,153</u>	1,165	<u>54.1</u>	3,705.42
24年3月期	1,263	1,129	89.4	3,930.94

添付資料

1. 【連結財務諸表等】

<訂正前>

(1) 【連結財務諸表】

① 【連結貸借対照表】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	28,450	26,957
短期借入金	—	503,000
未払金	—	110,473
未払法人税等	3,903	5,423
受注損失引当金	2,337	17,354
その他	<u>85,161</u>	39,237
流動負債合計	119,852	702,446

<訂正後>

(1) 【連結財務諸表】

① 【連結貸借対照表】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	28,450	26,957
短期借入金	—	503,000
未払金	<u>60,160</u>	110,473
未払法人税等	3,903	5,423
受注損失引当金	2,337	17,354
その他	<u>25,001</u>	39,237
流動負債合計	119,852	702,446

<訂正前>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(継続企業の前提に関する注記)

該当事項はありません。

(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項)

下記事項を除き、最近の有価証券報告書（平成 24 年 6 月 29 日提出）における記載から重要な変更がないため、開示を省略しております。

(会計方針の変更)

(会計上の見積りの変更と区別することが困難な会計方針の変更)

当社及び国内連結子会社は、法人税法の改正に伴い、当連結会計年度より、平成 24 年 4 月 1 日以後に取得した有形固定資産については、改正後の法人税法に基づく減価償却の方法に変更しております。

なお、これによる当連結会計年度の営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益に与える影響は軽微であります。

<訂正後>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(継続企業の前提に関する注記)

該当事項はありません。

(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項)

下記事項を除き、最近の有価証券報告書（平成 24 年 6 月 29 日提出）における記載から重要な変更がないため、開示を省略しております。

(会計方針の変更)

(会計上の見積りの変更と区別することが困難な会計方針の変更)

当社及び国内連結子会社は、法人税法の改正に伴い、当連結会計年度より、平成 24 年 4 月 1 日以後に取得した有形固定資産については、改正後の法人税法に基づく減価償却の方法に変更しております。

なお、これによる当連結会計年度の営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益に与える影響は軽微であります。

(表示方法の変更)

連結貸借対照表

前連結会計年度において「流動負債」の「その他」に含めておりました「未払金」(前連結会計年度 60,160 千円)については、重要性が高まったため、当連結会計年度より独立掲記しております。

以上